EH2 ¢ V10 * V20 ¢ VS30 Skimmer und Zubehor

EH2 ¢ V10 » V20 » VS30 Skimmers and accessories

EH2 e V10 » V20 ¢ VS30 Szkimmerek és tartozékok

EH2 ¢ V10 ¢ V20 ¢ VS30 CKnumMmmepbl U NPUHAAAEIKHOCTU

O B
: Iy

% the qorld™®




Skimmer EH2

Zum nachtréglichen Einbau

For supplementary mounting
Utdlagos beépitéshez

AAS AOMOAHUTEABHOW YCTAHOBKU

Anschlu fur
Bodenreiniger

Vs arae
Einstrémung

10031

EH2 Einhéngeskimmer, zur nachfrdglichen Montage (Ein-
hdngen) in Schwimmbecken, bei denen ein Skimmereinbau
nicht moglich ist. Aus ABS cw, Schlauchanschluss 32 mm mit
Wiedereinstromung und Anschluss fUr Beckenreinigungs-
gerate, mit Befestigungssatz aus Edelstahl, far alle
Beckenarten.

EH2 Suspended skimmer, for retfro-fitting (by suspending)
fo pools that cannot accept a built-in skimmer unit. ABS,
32 mm hose connections for recirculation and connec-
fion for pool cleaning equipment, with aftachment fitting,
stainless steal, for all types of pool.

EH2 akasztés szkimmer ufdlagos beépitéshez (beakas-
ztés) oft, ahol szkimmer beépitésre mar nincs lehetéség.

Fehér mulanyagbdl készll. Csbcsatlakozds 32 mm,
visszanyomo-aggal  és  porszivocsatlakozdval,  bdrmilyen
medencére felszerelhetd.
MTsS B2 .

ge= 5 1.2

%PRDDUKTE L‘W

&
Ny o
“ the world

NoaBecHon cKUMmep EH2 ANS] YCTOHOBKM
(NOABELLMBAHMS) B BACCEMHAX, B KOTOPbIX HEBO3MOXHO
MCMOAb30BATb  CTALUMOHOPHbLIM — Ckummep.  MaTteprana
ABS, KpemoBbIN. AAST  PELMPKYAILMM U MOAKAKOHEHMS
MBIAECOCA K O4YUCTHOMY OOOPYAOBOHMIO WCMOAb3YHOTCS
WAQHT  AMaMeTpoM 32 MM. YCTPOWCTBO CHABGXEHO
NPUCTIOCOBAEHMEM N3 HEPXABEIOWEN  CTAAU  AAS
MOHTOXKA B 6ACCENHOX AtOObIX TUMOB.




Skimmer V10, ein plafzsparender Skimmer mit der Leistung
eines groBen Skimmers, zum Einbau in Betonbecken, vor
gefertigte Becken oder Folienbecken. Die aus der Praxis
entwickelte Konstruktion verdeckt und verdichtet die Aus-
schnitte bei vorgefertigten Becken, so dass keine Korrosion
bei Alu- und Stahlwandbecken entsteht. Sauganschluss
@ 50 mm/63 mm, Uberlauf 32 mm. Ausgestattet mit dem
strbmungserhdhenden  Stream-Wehr®,  quadratischem
Deckel ABS cw und groBvolumigem Haar und Faserfang-
korb.

Optional mit Halsverldngerungen, Flanschabdeckblende und
Skimmerdeckel V4A sowie hohenverstelloarem  Abschluss-
schaff zur Anpassung an die Beckentiefe. V10 Skimmer 1513
zuséitzlich mit Flansch, Dichtungen, Ms Gewindebuchsen
und V4A Schrauben. 15131 ohne Gewindebuchsen mit
4 mm Bohrungen.

Skimmer V10, a small skimmer with higher suction power. For
installation info concrete pools, prefabricated pools or liner
pools. The design has been developed and fested in prac-
tice. It covers and seals the cut-out in prefabricated pools so
that no corrosion can take place, at aluminium pools and
steel wall pools. Suction connection @ 50 mm/63 mm, over
flow 32 mm. Equipped with floating weir® that sucks in high
distance foulings square cover ABS cw. Large hair and leaf
basket, stream.

Optional with throat extensions flange cover screen and
skimmer cover AiSi 316 stainless steel and height-adjustable
connection shaft for adaption to the pool depth. V10 Skim-
mer 1513 additional with flange, seals, threaded bush made
of brass and stainless steel screws. 15131 without threaded
bush with 4mm drilling.

1013

V10 Skimmer, ABS cw, AnschluB & 50 mm/ 63 mm zum
Einbau in Betonbecken. Abbildung mit Héhenverstellung
(Zubehorteil optional, Seite 1.7).

V10 Skimmer, ABS cw, connection & 50 mm/ 63 mm for
installation into concrete pools. lllustration with height
adjustment (accessory optional, page 1.7).

V10 szkimmer, krémfehér ABS, @ 50 mm/ 63 mm-es
csatlakozdval betonmedencékbe vald beépitéshez.

Cknmmep V10 marotoBaeH m3 kpemosoro ABC c
noacoepmHeHnem & 50 MM/63 MM AAS BCTDAUBAHMUS
B OETOHHbIX BACcCcenHAaxX. Ha pUCyYHKEe C YAAUHUTEAEM
BbICOTbI (OMUUK MO 3AKA3Y CM. CTP. 1.7).

1.3

Fir Betonbecken

For concrete pools
Betonos medencékhez
AN 6eTOHHOro 6accenHa

V10 szkimmer. Beton, f6lidis €s mUanyagmedencékbe
egyardnt beépithetd, szivdcsonk @ 50 mm/63 mm, talfo-
lydcsonk 32 mm. Uszélapat a testben, fehér ABS. Nagy
haj- és szennyfogd kosar. A gyakorlati életbdl kifejleszte-

t konstrukcid, amely tokéletesen illik a femmedencék
kivagdsaihoz, igy elkerllheté az alu-és fémmedencéknél a
korrézid kialakuldsa.

Az dramldsndveld Stream-Ajtdval szerelve, négyzetes tetd
ABS cw. Nagy térfogatl haj és szennyfogdval. Opcidként
rendelhetd nyakhosszabitd, takardkarima és szkimmertetd
VA4A csak uagy, mint magassagallitd a beépitési mélységhez.
V10 szkimmer 1513 karimaegységgel, tomitéssel, &z menet-
persellyel és VAA csavarokkal 15131 menetpersely nélkul, 4
mm-es furattal

Cknmmep V10 KOMMOKTHbIN CKUMMEP c
XAPAKTEPUCTUKAMM BOAbLLOTO CKUMMEpPQ, ANS
BETOHHbIX, AUTBIX N MAEHOYHBIX 6accenHoB. KOHCTPYKLMS
CO3AQHHAS NCXOAS U3 MPAKTUYECKOTO OMbITA, 3AKPbIBAET
M TepMeTmsmpyeT Bblpe3bl B MOATOTOBAEGHHOW Yalle
BaccenHa, MNPOTUBOAEMNCTBYET KOPPO3UWU, B CTAAbHbLIX
[ AAKOMUHUEBBIX oaccenHax. NoacoeanHeHVe
BCOCHIBAKOWLEro  natpyobka  anamerpom  A50/63mm
nepears 32 MM. OCHOWEH Kpbiwkon CTtpuMm  Bep
YCUAMBAIOLLEN MOTOK, KBAAPOTHOW Kpbiwkon u3 ABC
KPEeMOBOTO LiBETA, OOBEMHBIM YCTPONCTBOM YAQBAVBAHMUS
HEYMCTOT 1 BOAOC.

Kak onups MOCTOBASIETCSI TAIOKE, YAAMHEHWE TOPAOBUHDI,
POMKO  3AKPbIBAIOWLAST GAQHLBI M KPbILWKA  CKUMMEPA
13 HepykaBetowen ctaam VAA, a TAIOKE YAAVHEHUST AAS
HOPALIMBOHNS CKMMMEPQ B BbICOTY AASl MOAFOHO  €ro
no Belcote 6accewHa Ckumvmep V10 , apt. N2 1513
AOTMOAHUTEABHO C GACHLIAMM, MPOKACAKOMY, MACCUBHBIMM
CBEPAEHVSIMM U LIYPYNAMU 13 HEPXKABEOLWEN CTOAM VAA.
15131 6€3 MOCCUBHbBIX CBEPAEHUI, C 4-MS.



Fur vorgefertigte Becken oder Folienbecken
For prefabricated pools and liner pools

Betonos medencékhez, kész medencékhez, vagy folids medencékhez

1513

V10 Skimmer, ABS cw, Flansch ABS cw & 50 mm/63 mm
Anschluss zum Einbau in vorgefertigte - oder folienausge-
kleidete Becken, mit Gewindebuchsen Ms, 2 Dichtungen,
10 Schrauben V4A M5x20 mm, 2 selbstschneidenden
Schrauben 4,8 x 19 mm als Montagehilfe zum Fixieren des
Skimmers.

Abbildung mit Hohenverstellung Zubehorteil optional, Seite 1.7).

V10 Skimmer, ABS cw; flange ABS cw, & 50 mm/63 mm
connection, for installation into prefabricated or liner pools
with threaded bushes made of brass 10 screws AiSi stainless
steel M&x20mm, 2 self-cutting screws 4,8x19 mm. for fixing
the skimmer to the pool-wall. (accessory optional, page 1.7).

V10 szkimmer, krémfehér ABS, krémfehér ABS kariméaval,
@ 50 mm/63 mm csatlakozdssal félids illetve mianyag
medencékbe vald beépitésre, 2 db fehér EPDM tdmitéssel,
10 db csavarral 4,8 x 19 mm.

Ckummep V10, marepuan ABC KpemoBOro useta, GAAHLI
13 ABC kpeMoBoro ugeta, noacoeaAnHeHns & 50 mm/63
MM, AASI TAQCTMOCCOBBIX MAW MAEHOYHBIX BACCENHOB,
C METAAAUYECKUMUN pPe3bboBbIMM OTBEPCTUIMM, 10 — Tb
wypynoB M5 x 20 MM 13 HepyaBetoLWen CTAAN, C 2-Msl
NPOKACAKAMK, ABO COMOHAPE3HbIX LWypyna 4,8 x 19 mm
KOK MOMOLLb B MOHTCDKE AAS KPEMASHWUS CKMMMepdad. Ha
PUCYHKE C YAAVHUTEAEM BbICOTbI (3AKA3bIBAETCS KAK OMLMSI
cm. c1p. 1.7)

1.4

AAS AUTOTO UAU NAEHOYHOTO 6accenHa

15131

V10 Skimmer, gleiches Modell wie 1513, jedoch mit 12
selbstschneidenden Schrauben 4,8 x 19 mm und ohne
Messinggewindebuchsen.

V10 Skimmer, same model as 1513, with 12 self-tapping
screws 4,8 x 19 mm. Without brass thread ed bushes.

V10 Skimmer, a 1513-as modellel azonos, 12 dnmetszd csa-
varral 4,8 x 19 mm

Crkummep V10, MOAEAL QHAAOTNYHAOS MOaeAn ApT. 1513, B
KOMMAEKTE C 12 — TbkO COMOHAPE3HBIMU LWYypYynamu 4,8 x 19
MM 6€3 METOAAUYECKUX PE3bOOBLIX OTBEPCTUI.



Stream-Wehr
Stream weir
Stream-Wehr lapat
BuxpeBom NoToK

Patentiertes Stream-Wehr®: Durch die Konstruktion des Stream-Wehr® wird eine Strdbmungserhdhung erzeugt, die auch
noch weit entfernte Vlerschmutzungen ansaugt. Verursacht keine Klappgeréusche.

Patented stream weir®: due to the construction of the stream-weir®, it is possible to suck in high distance foulings. Causing
no rattle noise.

Szabadalommal védett Stream-Wehr lapét®: a rafindltan kialakitott dramidsi feltlet még a tavolabbi szennyezddéseket is
a szkimmerbe vezeti.

3anaTreHTOBAHHbIN BUXPEBOUN NOTOK®: BAQroAQpst KOHCTRYKLMM BUXPEBOW MOTOK MO3BOASIET YBEANYNTE CKOPOCTb ABMDKEHMS]
BOAbI, YTO MO3BOASIET BCACLIBATb AOAEKO YAQAEHHbBIE YACTULLI FPSI3U. POBOTAET 6E3LLYMHO.

Schraube / screw

Csavar / wypyrsl
Skimmerflansch / skimmer flange
Szkimmerkeret / baaHeL crimmvepa |
Beckenfolie / pool liner
Medencefdlia / nAéHovoe nokpsiTe

Beckenwand / pool wall _,
Medence fal / cteHa yalum 6accenHa —— r

Dichtungen / sealings
Tomités / npoKAaAKY

Keine Korrosion mehr: Der Beckenausschnitt wird kompletft gg;zr::_evr\’;gi r
vom Skimmerhals abgedeckt. Patented
No corrosion any more: the pool cutout will be completely .

) stream-weir
covered by the skimmer socket. Szabadalmaztatott

Nincs tébb korrézié: a medence kivagdasat a szkmmer pe-
rem tokéletesen elfedi.

BoAbLLEe He BO3HUKHET KOPPO3UK: BbiPe3 B YaLle 6accenHa
MOAHOCTBIO 3AKPbIBAETCS TOPAOBMHOM CKUMMEPA

Stream-Wehr*
3AMNATEHTOBAHHbIN
BUX[OEBOM MOTOK

Zubehér ¢ Accessories o Tartozékok ¢ MNpuHaasexxHoCcTU 1013 1513 15131 Seite
10211
Vakuumscheibe / Vacuum disk / vékuumtdrcsa / BakyymHbIn AUCK v v/ Led

10132 VAR A 4 1.6
Blende, ABS cw / Screen, ABS cw / Takard, krémfehér ABS / Pamika, matepuan ABC, KpemoBbIl ’

10133

Halsverléngerung, ABS cw / Throat extension, ABS cw v  V 17
nyakhosszabbitd, krémfehér ABS / YAAMHUTEAL FTOPAOBKHBI, MATEPUAA KPEMOBLIN ABC

15132

Flanscheinheit, ABS cw (Schrauben M5 x 20) / Flange unit, ABS cw (screws M5 x 20) / / / 1.6

Karimaegység, krémfehér ABS (M5 x 20 mm csavar)
KomRAeKkT GAQHLEB K CKUMMEPY, MATepUAA Kpemosbiit ABC (Luypyrnsl M5 x 20 Mm)

151320

Flanschsatz, ABS cw (Schrauben M5 x 20) / Flange set, ABS cw (screws M5 x 20) /
Karimakészlet, kémfehér ABS (M5 x 20 mm csavar)

KoMRAeKT GAQHLEB K CKUMMEPY, MATEPUAA KpeMoBbii ABC (LLypyrbl M5 x 20 Mm)

151321

Flanschsatz, ABS cw (selbstschneidende Schrauben) / Flange set, ABS cw (self-tapping screws) / = / 1.6
Karimakészlet, k,émfehér ABS (dnmetszd csavarral) '
KomnaekT GACHLEB K CKUMMEPY, MATEPUOA KpeMOBbIM ABC (COMOHAPESHBIE LLYPYb)

15133

Halsveridngerung, ABS cw (M5) / Throat extension, ABS cw (M5) v v 17
Nyak hosszabbitd, krémfehér ABS (M5) / YAAMHUTEAb FOPAOBWHbBI, MATEPUAA KpeMoBbln ABC (M5)

E 101303

Héhenverstellung, ABS cw / Height adjustment frame, ABS cw v v 17
Szkimmermagasitd, krémfehér ABS-bdI / Y AAVHUTEAB BbICOTbI, MATEPUAA KPEMOBbIN ABC

E 103005

Korb PP / Basket PP / PP Kosdr / KopauHa ckummepa, M1 ‘/ ‘/ ‘/ Lol
E 1030041 Deckel, ABS cw / Cover, ABS cw / Fedél, kiémfehér ABS / Kpbilka, matepuan ABC, SO/ /s
KPEMOBBbII ’

E 1030042 SO/ /s
Deckel V4A [ Cover AiSi 316 stainless steel / Fedél, VAA / KpbILKA, HEPXKOBEIOLLLAS CTAAb :

E 1030043

Deckel V2A / Cover AiSi 304 stainless steel / Fedél, V2A / Kpbiluka, HEpsKaBEIOLLAs CTOAb  / /18

1.5



15132

V10 Flanscheinheit, ABS cw, Flansch ABS cw, 2 EPDM
Dichtungen weiss, Skimmerhalsverldngerung mit
Gewindebuchsen Ms fur 10 Schrauben V4A M5 x 20 mm.
Zur NachrUstung mit M5 Gewinde.

V10 Flange unit, ABS cw, flange ABS cw, 2 EPDM seals
white, skimmer throat extension with threaded bushes
made of brass for 10 screws AiSi 316 stainless steel M 5 x
20 mm. For to change over with M5 thread.

V 10 Karimaegység, krémfehér ABS, krémfehér ABS ka-
rimdval, 2 db fehér EPDM témitéssel. Menetes szkimmer-
nyakhosszabbitdé 10 dib VAA M5 x 20 mm méret( csavar-
hoz. Utélagos beszereléshez M5-&s menettel.

KomnaekT paaHueB K ckummepy V10, matepran ABC,
KpemoBoro upeta, éaaHel n3 ABC KpemoBoro upeta,
ABe BeAble NPOKAQAKK U3 EMAM, yAAMHEHNE TOPAOBUHDI
C pe3bbOoBbIMYM METAAANYECKUMU OTBEPCTUSIMU AAS
wypynos M5 x 20 MM 13 HepyKaBetoLLe CTAAU. BO3MOXHO
M3rOTOBAEHME C pe3bbor M5

. >
"'q.." M’
Sy
‘\j \,
T, A
~
~

151321

V10 Flanschsatz, ABS cw, Flansch ABS cw, 2 EPDM
Dichtungen weiss. Zur UmrUstung eines 1013 Betonskim-
mers zur Folienmontage, mit 10 selbstschneidenden
Schrauben 4,8 x 19 mm.

V10 Flange set, ABS cw, flange ABS cw, 2 EPDM seals
white. For fo change over a 1013 concrete skimmer for
use in liner pools, with 10 self-tapping screws 4,8 x 19 mm.

V10 Karimakészlet, krémfehér ABS, krémfehér ABS ka-
rimaval, 1013-as betonos medencéhez vald szkimmer
utélagos folidzasahoz, 2 db fehér EPDM témitéssel, vala-
mint 10 db 6nmetszd 4,8 x 19 mm-es csavarral.

V10 KomnaekT pAaaHueB, matepmnan ABC KpeMoBOro LBeTa,
draHel, 13 ABC KpemMoBOro LiBeTa, ABe BeAble MPOKACAKM
13 EMAM AA9 NepeAenkn CKUMMEePAa AASI OETOHHOTO
6accenHa Apt. 1013 B CKMMMEP AAS MAEHOYHOTO
6accenHa, ¢ 10-10 camoHape3HbIMY LLYPYnamMmn 4,8 X 19Mm.

1.6

Zubehér fiir Skimmer

Accessories for skimmers
Szkimmertartozékok
KomnaekTyowme AA CKUMMepa

10132

V10 Skimmerblende, ABS cw, zum Abdecken von Schrau-
ben und fur einen sauberen Abschluss.

V10 Skimmer screen, ABS cw, for concealing from screws
and providing a neat cover.

V10 Szkimmertakaré, krémfehér ABS. A szkimmertakard-
val eltakarja a csavarokat és egységes fedést biztosit.

Pamka ckummepa V 10 n3 marepurana ABC kpemoBoro
LLBETA AAS CKPBITUST LLYPYTMOB M YACTOTO COEANHEHMSI.

151320

V10 Flanschsatz, ABS cw, Flansch ABS cw, 2 EPDM Dich-
tfungen weiss, mit Schrauben M5 x 20 V4A

V10 Flange setf, ABS cw, flange ABS cw, 2 EPDM seals
white, with screws M5 x 20 AiSi 316 stainless steel.

V10 Karimakészlet, krémfehér ABS, krémfehér ABS ka-
rimdéval, 2 db fehér EPDM témitéssel, de M5 x 20 V4A
csavarokkal.

V10 KomnaekT pAaHueB, matepmnan ABC KpeMoBOoro LBeTa,
dAaHeL 13 ABC KpeMoBOro LBETA, ABE BEAbIE MPOKAAAKM
13 ENAM, ¢ wypynamm M5 x 20 13 HEPXKABEIOLLEN CTAAMU
VA4A.

f Sy
—~r
Ty
~ ~,
o ~
‘h...H
Sy



Sysi'em Skimmer V10 Zubehr fiir Skimmer

Accessories for skimmers
Szkimmertartozékok
COCTOBHbIE 9A€MEHTbI

10133

V10 Skimmerhalsverléingerung, ABS cw, fur je 29 mm Ver-
I&Gngerung. 12 Bohrungen & 4 x 17 mm fur selbstschnei-
dende Schrauben. Zum Ankleben an alle V10 Skimmer.

V10 Skimmer throat extension, ABS cw, for each 29 mm
extension. With 12 drillings @ 4 x 17 mm, for self-tapping
screws. To glue on all vV 10 skimmer.

V10 Szkimmernyak hosszabbitd, krémfehér ABS, da-
rabonként 29 mm hosszabbitashoz. 12 db énmetszd
csavarokhoz. készult R 4 x 17 -es furattal. Minden V 10-es
szkimmerhez vald ragasztasra.

YAAUHUTEAb TOPAOBUHBI cCKUMMepbl V 10, matepuan
KpeMoBbit ABC, OAMH SAEMEHT YAAMHSET Ha 29 Mm. 12
CBAPAEHUN & 4 X 17 MM AASI COMOHQPESHbIX LYPYMNOB.
MpvikaerBaetcs Ha Bcex ckmmepax V0.

15133

V10 Skimmerhalsverléingerung, ABS cw, fur je 29 mm .
Verldngerung. 10 Gewindebuchsen M5 DIN 16903. Zum ¢
Ankleben an alle V10 Skimmer. #

V10 Skimmer throat extension, ABS cw, for each 29 mm
extension.10 threaded bushes, M5 DIN 16903. To glue on
all'V 10 skimmer.

V10 Szkimmernyak hosszabbitd, krémfehér ABS, dara-
bonként 29 mm hosszabbitdshoz. 10 db M5 DIN 16903-as
menetpersely. Minden V 10-es szkimmerhez vald ragas-
ztésra.

YAANHUTEAb TOPAOBUHBI cKUMMepbl V10, 13roTOBAEH

13 matepuana ABC KpeMoBOro LBeta, OANH SAEMEHT -
YAAVHAET HO 29 MM, 10 Hape3Hbix oTBepcTun M5 AUH .
16903. AAS MTPUKAEUBAHKS HA BCe ckuMmmepsbl V10. =

10211

V10 Vakuumscheibe, K-Resin transparent, zum Anschluss
eines Bodenabsaugerschlauches 32 mm/38 mm/50 mm.

V10 Vacuum disk, fransparent K-Resin, for connection of
floor suction hose 32 mm / 38 mm / 50 mm.

V10 vakuumtdrcsa, attetszé mlanyag tarcsa 32 mm/
38 mm/50 mm-s porszivocsdvek csatlakoztatdsdhoz.

V10 BaKyyMHbI AUCK 113 MPO3PAYHOW MAQCTMACCHI
AAS MPUCOEANHEHNS LUACHIOB MblAecocd 32 MM / 38 MM /
50 Mmm.

E 101303

V10 Héhenverstellung, ABS cw, zur stufenweisen Anpas-
sung an den Beckenrand.

V10 Height adjustment frame, ABS cw, for gradually ad-
aptation to the edge of the pool..

V10 szkimmermagasitd, krémfehér ABS-bdl, a medence
pereméhez térténd igazitdshoz.

YAAUHUTEADb BbICOTbl AASl CKuUMMepa V10, aAAq
MOCTYNeH4YaToro MOATFOHA HA Kpak 6accenHda,
M3roTOBAEH 13 KpemoBoro ABC.

MTS%PRO UKT \t°y
: M*‘

% e world™®




Skimmer V20 / VS30, ABS cw

Sauganschluss @ 50/63mm, Uberlauf 50 mm. Zum
Einbau in Beton-, vorgefertigte-, oder Folienbecken.
Schwimmwehr im Hohlkammersystem mit Edelstahl-
klammern gehalten, intfegrierter, hdhenverstellbarer
Uberlauf @ 50 mm. Ausgestattet mit héhenverstellbarem
Abschlussschaft zur Anpassung an die Beckentiefe
sowie quadratischem Deckel. GroBvolumiger Haar- und
Faserfangkorb.

Diese Gerate sind mit vielen Zubehdrteilen wie Niveau-
ventilen, Skimmerhalsverldngerungen, Flanschabde-
ckungen, Héhenverstellungen, Skimmerdeckeln aus V4A
und Verléingerungen fiir schrdégwandige Becken zu er-
gdinzen. Spdter kann an das Basismodell noch eine Flan-
scheinheit aufgeklebt werden. Die KompaktbaumaBe
ermbglichen einen hohen Beckenwasserstand. Bitte
beachten Sie die Tabelle auf Seite 1.11.

Skimmer V20 / VS30, ABS cw

suction connection @ 50/63 mm, overflow 50 mm. For
mounting info concrete pools, prefabricated pools or
liner pools. Floating weir in hollow chamber with stainless
steel spring mechanism, infegrated overflow & 50 mm.
Equipped with height-adjustable connection shaft for
adaption to the pool depth and square cover. Large hair
and leaf strainer.

The units can be completed with many spare parts such
as level control valves, skimmer throat extensions, flange
covers, height adjustments, skimmer screens made of
stainless steel and extensions for angled walls Later on
a flange unit can be glued with the basic type. Allows a
water level high up the pool walls thanks o the compact
design. Please see the table on page 1.11.

VS 30

Fir Betonbecken

For concrete pools
Betonmedencéhez

AN 6€TOHHbLIX 6aCCenHoB

Szkimmer V20 / V30, ABS cw

63 mm-es szivécsonkkal, talfolyé @ 50/63mm. Beépithetd
beton, mlanyag vagy folids medencékbe. Szkimmerajtd
rozsdamentes zsanérrend- szerrel, beépitett magassag-
ban dallithatéd tdlfolyéval @ 50mm. A medence mélysége
szerinti magassagban allithatd lezaréval és négyzetes
fedéllel. Nagy Urtartalmud haj- és levélfogod.

Ezek a termékek szdmos kiegészitével szerelhetdk, mint
pl.: szintszabdlyozé szelep, nyakhosszabbitd, karima-
egység, magasité, szkimmerfedél V4A és hosszabbitod,
ferde fald medencékhez. Még késébb is lehetséges ka-
rimaegység felragasztdsa az alapmodelire. A kompakt
kialakitasi értékek nagy vizmagassagot tesznek lehetévé.
Kérem Ugyelien az 1.11 oldalon talalhatd tabldzatra.

Ckummep V20 / VS 30, martepuan ABC

KPEeMOBOrO LiBeTA, BCAChIBAOLEe coeauHeHue J 50/63 mm,
nepeAms 50 MM. AAS1 BCTDOVBAHKSI B GETOHHOM,NMAEHOYHOM
MAU NMAACTUKOBOM 6accemnHe. [AaBaoWas KpbIWKa C
BO3BPATHLIMU MPYXXUHHBIMW KAEMMAMM 13 HEPYKOBEIOLLEN
CTAAM, BCTPOEHA B nNepeAnB 50 MM C BO3MOXHOCTbIO
YCTAHOBKW BbICOTbl. OBOPYAOBAH AAS MOACOEAUHEHNS U
MOATOHKM MO BblICOTE BACCENHA, CHABXEH KBAAPATHOM
KpbILWKOW. OBBEMHAS KOP3UHA AAST YAOBAUBAHMSI HEYUCTOT
M BOAOC.

DTN NPOAYKTbl CHABGXAKTCS ONUMOHAABHO, GOAbLLUVM
KOAMYECTBOM KOMMAEKTYIOLLMX: BEHTUAU PETYAITOPbI
YPOBHS, YAAMUHEHUE TOPAOBUHbI, PAMKA AAS MOKPbITUS
dACHLEB, YCTAHOBKA BbICOTbl, KPbILLKA CKUMMeEpPA
N3 HEepXaBewWwen CTAAU, A TAKXKEe YAAUHUTEAU AAS
HOKAOHHBIX CTeH. K BCTpPOEeHHOW B6A30BOM MOAEAU MOXKET
MPUKAENBATLCS KOMMAEKT GAAHLLEB. KOMNAKTHAS dopMa
MO3BOASIET AEPXATb BOAEe BbICOKUI YPOBEHb BOAbLI B
BaccenHax. 3yuumre TabAnLy HO CTpaHuLe 1.11

Das REVAC-System des Skimmers VS30 verbindet den
Oberfldchen- und Bodenablauf, wodurch nur eine Lei-
tung zur Filteranlage bendtigt wird.

Weiterhin kann durch das REVAC-Regulierungssystem
(Art. Nr. E 103003) wahlweise der Ansaugbetrieb der
Oberfl&che, des Bodenablaufs und des Bodenabsau-
gers gesteuert werden.

The REVAC system of the VS30 skimmer connects the sur-
face and floor drain, as a result of which only one pipe
fo the filter installation is required.

In addifion, thanks to REVAC regulation systems (article
no. E 103003), the suction operation of the surface, of
the floor drain and of the floor suction device can be
controlled as selection.

1.8

A VS30-as szkimmer REVAC-rendszere 6sszekdti a felszini
és a padlddsszefolydt, igy a szlrétél csak egy vezeték
kiépitése szUkséges.

A REVAC-szabdlyozérendszerrel (cikkszdm: E 103003) a
szivbvezeték munkdja tetszdlegesen vezérelhetd a felszin,
a padlédsszefolyd és a porszivd kdzodt.

Cunctema PEBAK B ckummepe VS30 cBga3biBaeTr
MOBEPXHOCTHbINM OTBOA C BOAbI C AOHHBIM CTOKOM, AAS
3TOro TPebyeTrcsl OTBOA K GUABTPOBAABHOWM YCTAHOBKE.
Kpome 3Toro MCnoAb30BAHNE PETYANPYIOLWLEN CUCTEMDI
PEBAK (ApTt. N2 E 103003) NO3BOASIET BLIOUPATL MEXAY
OTBOAOM C MOBEPXHOCTU , N3 AOHHOIO CAUBA AU Yepes
NblIAECOC



System Skimmer V20/ VS30

Fiir Betonbecken / Anbau an Schrégverléngerung
For concrete pools / attachment to angled extension
Betonmedencéhez / ferditdelem beépitésére

AN 6ETOHHBIX 6ACCENHOB / YCTAHOBKA HO HOKAOHHOM NOBEPXHOCTH

1044

VS30 Skimmer / REVAC-System, ABS cw, wie Skimmer V20,

jedoch zusdatzlich mit dem REVAC-System ausgestattet.

VS30 Skimmer / REVAC System, ABS cw, as skimmer V20,

additionally with the REVAC System.

VS30 szkimmer / REVAC-rendszer, krémfehér ABS, mint a
V20, csak egy Un. REVAC-rendszerrel van ellatva.

Cknummep VS30 / cucrema REVAC, kpemosag ABS,

QHAAOTUYHO ckuMMepy V20, OAHOKO CHABXEH CUCTEMOWM
REVAC.

e =
t T — — %
154402 NS—p

VS30 Skimmer / REVAC - System ohne Flansch, ABS cw,
@ 50/63mm Anschluss zum Anbau an die Schragverldn-
gerung (Art. Nr. 1531).

VS30 Skimmer / REVAC - System without flange, ABS cw,
@ 50/63mm suction connection for attachment fo angled
extension (Item no. 1531).

VS30 szkimmer / REVAC- rendszer, karima nélkiil, krém-
fehér ABS, @ 50/63 mm-es csonkkal ferditéelem beépité-
sére (Cikksz. 1531).

Cknmmep VS30, ¢ cuctemonm REVAC, 6e3 daaHua,
KpemoBast ABS, natpybok & 50/63 MM, AAS1 YCTOHOBKM HA
HAKAOHHOW nosepxHoCTN (APT. N2 1531).

1024

V20 Skimmer, ABS cw, @ 50/63mm Sauganschluss, fur
Betonbecken.

V20 Skimmer, ABS cw, @ 50/63mm suction connection,
for concrete pools.

V20 szkimmer, krémfehér ABS, @ 50/63 mm-es szivocson-
kkal, betonmedencékhez.

Ckummep V20, kpemosast ABS, BCACbIBAKOLWMIA NATRYOOK
@ 50/63 MM, pAAS1 BETOHHBIX 6ACCEHOB.

152402

V20 Skimmer, ABS cw, ohne Flansch, @ 50/63 mm
Anschluss zum Anbau an die Schragverldngerung
(Art. Nr. 1531).

V20 Skimmer, ABS cw, without flange, & 50/63 mm
suction connection for attachment to angled extension
(femno. 1531).

V20 szkimmer, krémfehér ABS, karima nélkil, @ 50/63
mm-es csonkkal ferditéelem beépitésére (Cikksz. 1531).

Ckummep V20, kpemoast ABS , 6e3 pAaHLd, NaTpyOoK
& 50/63 MM, AAS1 YCTAHOBKM HO HOKAOHHOW MOBEPXHOCTM
(ApT. N2 1537).

MTS
5\% o°v
52 PRODUKTE ¥
: th

% e world™®




15241

V20 Skimmer, ABS cw, & 50/63 mm AnschluB, Flansch
ABS cw, 2 EPDM Dichtungen weiB, 10 V4A Schrauben
M6 x 22.

V20 Skimmer, ABS cw, @ 50/63 mm connection, flange
ABS cw, 2 EPDM seals white, 10 AiSi 316 stainless steel
screws M6 x 22.

V20 szkimmer, krémfehér ABS, ABS karima, & 50/63 mm-
es csonkkal, 2 db fehér EPDM témitéssel, 10 db Mé x 22-
os rozsdamentes csavarral.

Ckummep V20, kpemosasa ABS, daaHen mn3 ABS,
natpyo6ok @ 50/63 MM, 2 6eAbiXx ynAoTHeHUs EPDM, 10
HEPXKABEOLLMX BOATOB M6 X 22,

15441

VS30 Skimmer, ABS cw, REVAC - System, & 50/63 mm An-
schluB, Flansch ABS cw, 2 EPDM Dichtungen weiB, 10 V4A
Schrauben M6 x 22.

VS30 Skimmer, ABS cw, REVAC - System, & 50/63 mm
connection, flange ABS cw, 2 EPDM seals white, 10 AiSi
316 stainless steel screws M6 x 22.

VS30 szkimmer, krémfehér ABS, REVAC-rendszerrel, ABS
karima, & 50/63 mm-es csonkkal 2 db fehér EPDM t6mi-
téssel, 10 db M6 x 22-0s rozsdamentes csavarral.

Ckummep VS30 13 ABS ¢ cuctemon REVAC, daaHel, 3
ABS, natpy6ok & 50/63 Mm, 2 6eAbix ynAoTHeHMs EPDM, 10
HEepPXABEIOLWMX BOATOB M6 X 22,

Y 4
ara:-
i, - a|-
=)
[ e =
o
— g 3

Fur vorgefertigte Becken und Folienbecken
For prefabricated pools and liner pools
Készmedencéhez és f6lids medencéhez
AAS AUTbIX Y TAEHOYHbIX 60CCEenHOoB

15242

V20 Skimmer, ABS cw, & 50/63 mm Anschiug, Flansch Niro V2A,
2 EPDM Dichtungen weiB, 10 V4A Schrauben Mé x 22.

V20 Skimmer, ABS cw, @ 50/63 mm connection, flange
AiSi 304 stainless steel, 2 EPDM seals white, 10 AiSi 316
stainless steel screws Mé x 22,

V20 szkimmer, krémfehér ABS, Karimaegység V2A
rozsda-mentes karimdval, @ 50/63 mm-es csonkkal,
2 db fehér EPDM tomitéssel, 10 db Mé x 22-os rozsda-
mentes csavarral.

Ckummep V20, kpemosas ABS, c déaaHuUueM u3
HepyasetoLen ctaamn V2A, natpy6ok & 50/63 Mm, 2 Benbix
ynAoTHeHWs EPDM, 10 HepkaBetoLLx 6OATOB M6 x 22.

o

15442

VS30 Skimmer, ABS cw, REVAC-System, & 50/63 mm An-
schluB, Flansch Niro V2A, 2 EPDM Dichtungen weiB, 10
V4A Schrauben M6 x 22.

VS30 Skimmer, ABS cw, REVAC-System, & 50/63 mm
connection, flange AiSi 304 stainless steel, 2 EPDM seals
white, 10 AiSi 316 stainless steel screws M6 x 22.

VS30 szkimmer, krémfehér ABS, Karimaegység V2A
REVAC-rendszerrel, rozsdamentes karimaval, & 50/63
mm-es csonkkal, 2 db fehér EPDM témitéssel, 10 db M6 x
22-0s rozsdamentes csavarral.

Cknmmep VS30, kpemosag ABS, dAaHel mn3 V2A,
c cuctemon REVAC, natpy6ok @50/63 mMm, 2 6eAbIx
YNAOTHEHWs1 EPDM, 10 HepyKABEIOLLIMX 6OATOB M6 X 22.

1.10



Zubehor fir Skimmer
Accessories for skimmers
Szkimmertartozékok
MPUHAAAEXXHOCTU K CKUMMEPY

Zubehor/ Accessories/ Tartoznkok/ NpuHaaaexxHOCTH 1024 152402 15241 15242 1044 154402 15441 15442 Seite
1020
Blende, ABS cw / Screen, ABS cw ‘/ - / / / - / / 1.12

Takard, krémfehér ABS / Pamvika, matepuan ABC

10201

Blende, V4A / Screen, AiSi 316 stainless steel v = v a4 = v s/, 112
Takard, VAA / POMKQ, HEPXKOBEIOLLAS CTAOAb

1021

Vakuumscheibe / Vacuum disk v v Vv - = = = 115
vakuumtarcsa / BakyyMHbI AUCK

103003

REVAC Reguliersystem / REVAC control system = = s N 7 /4 v s/, 115
REVAC szabdlyozérendszer /REVAC CucTeMa peryAnMpOBaHMS

11200

Halsverldngerung, ABS cw/ Throat extension, ABS cw

Nyak hosszabbité, krémfehér ABS '/ ‘/ ‘/ \/ '/ ‘/ ‘/ \/ 1.12
Y AAIHUTE AL FOPAOBUHBI, MOTEPUAA KPeEMOoBbIN ABC

11201

Halsverldngerung werkseitig an Skimmer verklebt, ABS cw

Throat extension glued in-plant on Skimmer, ABS cw v = = a4 = = - 112
Nyak hosszabbitd beragasztva, kiémfehér ABS

Y AAIHATE AL FOPAOBUHBI/BKAEMBAETCS], MATEPUAA KpeMoBbii ABC

E 1024003

Hohenverstellung, ABS cw/ Height adjustment frame, ABS cw

Szkimmermagasité, kismfehér ABS-bdl v v v v v v/ /O
YAAHUTEAD BbICOTbI, MOTEPUAA KpemMoBbii ABC

152001

Flanscheinheit, ABS cw ‘/ - - - / - - = 1.13
Flange unit, ABS cw / Karimaegység, krémfehér ABS ’
KomnaekT dAaHLLEB, MATEPUAA KPeMOBbIM ABC

152002

Flanscheinheitf, V2A / - - - ‘/ o - = 113
Flange unit, AiSi 304 stainless steel / Karimaegység, V2A .
KoMNAeKT GAQHLLEB, HEPXKABEIOLLLAST CTOAb

1522

Beckenwanddurchflhrung, ABS cw / - - - / - - - 1.13
Pool walll inlet, ABS cw/ Faldtvezetés kriémfehér ABS :
3AKAQAHOS YOCTb, MATEPUAA KpemoBbii ABC

1531

Schragverléngerung 10°, ABS cw/ Angled extension 10°, ABScw - - - - - 1.14
Ferditéelem, krémfehér ABS / / :
HAKAOHHBIN yaAArHUTEAB 10°, MOTEPUAA KPEMOBLIM ABC

E 1030041

Deckel, ABS cw/ Cover ABS cw/ Fedél, kimfehér ABS/ v / v SN Y v s/ 115
KPBILLKA CKUMMEPQA, Matepman ABS

E 1030042
Deckel, V4A/ Cover, AiSi 316 stainless steel/ Fedél, VAA/ v v v v / J J/ 115
KPBbILLKA CKUMMEPQ, AETUPOBAHHOW CTAAM HMpo V4A

E 1030043
Deckel V2A / Cover AiSi 304 stainless steel v v v v v s/ 115

Fedél, V2A / KpbllKa, HEPKABEIOLLLASI CTAAb V2A

E 103005
Korb PP/ Basket PP/ PP Kosdr/ KopsuHa ckummvepos [ v v 4 /S / v v/ 115

2021
Mini Niveau Ventil/ Mini level control valve v v v vV v J 22

Mini nivd szelep/ BEHTUAL PETYASITOR YPOBHS

2051

MECTRON-Ventil einfach schlieBend

MECTRON valve one-way operating v v v vV v J 23
MECTRON egyszerlen zarddo szelep

BeHTMAb C 0AMHOXOA0BBLIM 3anmpaHnem MECTRON

2052

MECTRON-Ventil zweifach schlieBend

MECTRON valve two-way operating v v v v v s/ 23
MECTRON szelep kétlépcsdsen zardédod

BeHtnAb ¢ ABYxx0A0BbIM 3anmpaHmnem MECTRON



System Skimmer V20 / VS30 Zubehr fiir Skimmer

Accessories for skimmers
Szkimmertartozékok
MPUHAAAEXXHOCTU K CKUMMEPY

10201

V20 / VS30 Skimmerblende, Niro V4A. Zum Abdecken
von Schrauben und fUr einen sauberen Abschluss. Hoch-
wertige, massive AusfUhrung, hergestellt im Crowning-
Gussverfahren, handpoliert.

V20 / VS30 Skimmer screen, AiSi 316 stainless steel, con-
ceals screws and provides a neat cover. High quality,
massive model, manufactured in Crowning cast iron
process, handpolished.

V20 / VS30 Szkimmertakaré, rozsdamentes acél, minden
beépitett szkimmerhez. Csavarok lefedéséhez és a tiszta
takaréshoz.

Pamka AAs ckummepoB V20/VS30 U3 AerMpOBAHHOM
ctaAam Hupo V4A /AISI 316. AN CKPBITUS WYPYNOB
M 4YMCTOTO MOACOEANHEHMS. BbICOKOKAOYECTBEHHOE
MOCCUWBHOE WM3roTOBAEHME MO TEXHOAOTUU AUTLS,
OTMNOAVNPOBAHA BPYYHYHO. 1020

V20 / V830 Skimmerblende, ABS cw, zum Abdecken von
Schrauben und fur einen sauberen Abschluss.

V20 / VS30 Skimmer screen, ABS cw for to build in skim-
mers. Conceals screws and provides a neat cover.

V20 / VS30 Szkimmertakard, krémfehér ABS, minden
beépitett szkimmerhez. Csavarok lefedéséhez és a tiszta
takardshoz.

V20 / VS30 Kpbiwka ckummepda, kpemosas ABS, noa
KPbIWLKOM MOMHO CMNPYTATb BUHTH U o6ecnedyuntb
CMNAOLLHOE NPUKPLITUE.

11200

V20 / VS30 Skimmerhalsverldngerung, ABS cw, fUr je
50 mm Verldngerung.

V20 / VS30 Skimmer throat extension, ABS cw, for each
50 mm extension.

V20 / VS30 Szkimmernyak hosszabbitd, krémfehér ABS,
darabonként 50 mm-es hosszabbitdshoz.

V20 / VS30 YAAUHUTEAb TOPAOBUHbBI CKUMMEPQ,
KpemoBast ABS, AAg yAAMHEHMS HO 50 MM.

11201

V20 / VS30 Skimmerhalsverldngerung, ABS cw, fUr je
50 mm Verldngerung, werkseitig am Skimmer verklebt.

V20 / VS30 Skimmer throat extension, ABS cw, for each
50 mm extension, glued to the skimmer in-plant.

V20 / VS30 Szkimmernyak hosszabbitd, krémfehér ABS,
darabonként 50 mm-es hosszabbitdshoz, szkimmerbe
ragasztva.

YAANHUTEAb TOPAOBUHBI CKUMMeEPA, KpemMoBas ABS, And
YAAVHEHMSI HO 50 MM, BKAEUBAETCS B CKUMMEP HA 30BOAE.

E 1024003

V20 / VS30 Héhenverstellung, ABS cw, zur stufenweisen
Anpassung an den Beckenrand.

V20 / VS30 Height adjustment frame, ABS cw, for gradu-
ally adaptation to the edge of the pool.

V20 / VS30 Magassdgi toldalék, krémfehér ABS-bdl, a
medence pereméhez térténd igazitdshoz.

V20/VS30 MNoctyneH4YaTas YCTAHOBKO BbICOTbl AAS
KpenAeHusa Ha Kpae 6accenHa, maTtepuaa ABC
KPEMOBOTO LIBETA.

MTS§ » 1.12
S PRoDuKTE‘/lp
@

7 maﬂd"w




System Skimmer V20 / VS30

Zubehér flr Skimmer
Accessories for skimmers
Szkimmertartozékok
MPUHAAAE)XXHOCTU K CKUMMEpPY

152001 / 152002

V 20 / VS 30 Flanscheinheit, 152001 ABS cw, 152002
Niro V2A, zur UmrUstung eines 1024/1044 Betonskim-
mers zur Folienmontage. Komplette Einheit bestehend
aus Flanschrahmen mit eingesetzten Gewindebuchsen
Messing, 2 EPDM Dichtungen weiss, Flansch und 10 V4A
Schrauben. Einfach zum Aufkleben.

V 20 / VS 30 Flange unit, 15001 ABS cw, 152002 AiSi 304
stainless steel, for to change over a 1024/1044 concrete
skimmer for liner mouting. Complete unit consists of
flange frame with threaded bushes made of brass, 2
EPDM seals white, flange and 10 AiSi 316 stainless steel
screws. Simple to glue on.

V20 / VS30 karimaegység, 152001 krémfehér ABS, 152002
VAA, 1024/1044 cikk-sz&dmU betonmedencéhez, utdlagos
folidzas esetén. Komplett egység, ami rézbetétes mene-
tekkel ellatott keretbdl ketté db fehér EPDM toémitéssel
ABS-b&I készult peremmel és 10 VAA csavarokbdl all.
Beépitése egyszerd.

KomnaekT daaHueB aas V 20 / VS 30, 152001 n3rotoBAeH
13 KpemoBoro ABS, 1562002 , ans NepeAenkn CKUMMEPOB
6eToHHOro 6accenHa, apt. 1024/1044 noa NAEHOYHbIN.
KOMMAEKT COCTOUT U3 PAMKMK, GAQHLLI CO CBEPAEHUSIMM
YCUAEHHBIMW METAAAOM, 2 MPOKAQAKM N3 MATEPUAAQ
EMNAM 6enble, daaHel, 10 wWypynos 13 AErMpPOBAHHOM
ctanm VAA. NpoCTo NPUKAENBAETCSI.

aan I

1522

V20 / VS30 Skimmerbeckenwanddurchfiihrung, ABS cw,
zur Verschraubung an vorgefertigte Becken. Deckt den
Ausschnitt und die Schnittfldche ab. Mit Dichtung EPDM
weiss, 18 Schrauben Niro V4A, 18 Unterlegscheiben Niro
VA4A.

Der Skimmer V20 (Art. 1024 ) oder Skimmer VS30
(Art. 1044) wird nach der Montage angeklebt.

V20 / V830 Skimmer pool wall inlet, ABS cw, for screwing
on fo prefabricated pools. Covers the cut-out and the
cut surfaces. With seal EPDM white, 18 screws AiSi 316
stainless steel, 18 washers AiSi 316 stainless steel.

Skimmer V20 (Itfem No. 1024 ) or Skimmer VS30 (Itfem No.
1044) is glued on after assembly.

1.13

152001

152002

V20 / VS30 Szkimmerfalatvezetd, krémfehér ABS, a kész
medencék faldra toérténd régzitéshez. Eltakarja a vagott
fellletek egyenetlenségeit. Az egység tomitést, 18 db
rozsdamentes csavart és 18 db rozsdamentes alatétet
tartalmaz.

A faldtvezetd alkalmas V20 (csz. 1024), vagy VS30 (csz.
1044) szkimmerek utdlagos beépitésére.

3aKAQAHOS YaCTb AAS ckummepoB V20 / VS30, kpemoBast
ABS, MOHTMpyeTCs B CTEHY FOTOBbIX 6ACCEWNHOB.
MpuKPLIBAET BbIPE3bl Y HEPOBHOCTU. B KOMMNAEKT BXOANT
yrnAoTHeHne EMAM, 6enoe, 18 HepKaBEeroWMX BUHTOB U
18 HepykaBetoLLMX LLAno.

Pamka otBepctus mprikaemsaeTcs K ckiummepam V20 (apT.
1024) nam VS30 (apT. 1044) nocae c6opKu.

MTS§PRODUKTE p°y
b

. .
"% the world




System Skimmer V20 / VS30

Zubehér flr Skimmer
Accessories for skimmers
Szkimmertartozékok
MPUHAAAEXHOCTU K CKUMMEPY

montiert

|

1631

V20 / VS30 Skimmerschréagverléingerung, ABS cw, ca.
10° fur Schrdgwandbecken, Stahl/GFK fur Skimmer V20
(Art.152402) oder Skimmer VS30 (Art.154402) mit 2 Dich-
tfungen EPDM weiB, 28 Schrauben, Niro V4A, 18 Unterleg-
scheiben, Niro V4A.

V20 / VS30 Skimmer angled extension, ABS cw, approx.
10° for pools with angled walls, steel/GRP for Skimmer V20
(Ifem No0.152402) or Skimmer VS30 (Ifem No.154402) with
2 seals EPDM white, 28 screws, AiSi 316 stainless steel, 18
washers, AiSi 316 stainless steel.

MTS % \»
S2 PRODUKTE 'qu
B W°

% the world

V20 / VS30 Szkimmernyak ferditd, kriémfehér ABS, kb 10
fokos ferdeséggel rendelkezd medencékhez. Alkalmas V20
(csz. 152402) vagy VS30 (csz. 1564402) szkimmerekhez. Az
egység 2 db tdmitést 28 db rozsdamentes csavart és 18 db
rozsdamentes alététet tartalmaz.

HOKAOHHBIN YAAUHUTEAD AASI TOPAOBUHBI CKMMMepQq,
KpemoBasl ABS, AAs 6ACCENHOB C HOKAOHOM mnpumepHo 10°
B CTAAbHbIX 1 TPK 6accenHax. MpUroaHbI AAs1 CKUMMEPOB
V20 (apT. 1562402) nan VS30 (apT. 154402). B komnAeKT
BXOAWT 2 ynAOTHeHMe EMNAM, 6enoce, 28 Hep KaBEOLWMX
BVHTOB 1 18 HEPYKABEOLLMIX LLAO.




System Skimmer V20 / VS30

Ersatzteile

Spare parts
Alkatrészek
COCTOBHbIE 9A€MEHTbI

1021

V20 / VS30 Vakuumscheibe, K-Resin fransparent, zum
Anschluss eines Bodenabsaugerschlauches 32 mm/
38 mm/50 mm Profildichtung EPDM weiss.

V20 / VS30 Vacuum disk, tfransparent K-Resin, for con-
nection of floor suction hose 32 mm/38 mm/50 mm gas-
ket EPDM white.

V20 / VS30 vakuumtdrcsa, attetszd mlanyag tarcsa
32 mm/38 mm/50 mm-s porszivbcsdvek csatlako-
ztatdsdhoz. Fehér EPDM tomitéssel minden szkimmerti-
pushoz.

V20 / VS30 BakyyMHbI AUCK 13 MPO3PAYHOM MAQCTMACCHI
ANSI MPUCOEAVHEHNS LUAQHIOB NblnAecoca 32 MM/38 Mm
/50 MM C Benon NpoKAaAKOM EPDM.

E 103005

V10 / V20 / VS30 Skimmerkorb, PP, mit stabilem Hand-
griff. Die ausgeformten Rippen gewdhrleisten selbst bei
starker Verschmutzung durch Laub einen kontinuier-
lichen, verwirbelungsfreien Durchfluss.

V10 / V20 / VS30 Skimmer basket, PP, with stable handle.
The drawn ribs ensure continuous, whirl-free flow rate
even with heavy contamination through leaves.

PP szkimmerkosér V10 / V20 / VS30 tipusl szkimmerekhez,
stabil fogantyGval. A kialakitott bordézat még igen sok
levél okozta szennyezédés esetén is folyamatos atfolydst
biztosit, anélkll, hogy a viz felkavarodna.

KopsnHa ckummmepoB V10/ V20 /VS30, matepunan
NMOAVMPOMUAEH, CHABXEHHBIN CTABGUABHOM py4Kon. Popma
pébep KOP3KnHbI ACET BOBMOXHOCTb ACKKE MPU CUAbHbIX
3ArPSI3HEHUsIX, HONPUMEP AWUCTBOWN, MOAAEPXKMBATbL
CBOBOAHbIN OT XKYPYAHWS MOTOK BOAbI.

E 1030041 E 1030042

V10/ V20/ VS30 Deckel, ABS cw
V10/ V20/ VS30 Cover, ABS cw

V10/ V20/ VS30 Fedél, krémfehér ABS
V10/ V20/ VS30 KpbILKAO CKUMMepPA,
mMarepuaa ABS

V10/ V20/ VS30 Deckel, V4A

V10/ 20/ VS30 Cover, AiSi 316,stainlesssteel
V10/ V20/ VS30 Fedél, V4A

V10/ V20/ VS30 KpbILWKA CKUMMeEpPA,
AETMPOBAHHOM CTAAU Hupo V4A

1.15

103003

VS30 REVAC-Reguliersystem, K-Resin transparent,
zur Wassermengenregulierung fur Boden / Oberflache,
zum Anschluss eines Bodenabsaugerschlauches 32
mm/38 mm/50 mm. Nur fUr Skimmer 1044/ 15441/15442
und154402.

VS30 REVAC control system, fransparent K-Resin, for con-
frol of water flow for floor / surface, for connection of a
floorsuction hose 32 mm/38 mm/50 mm. Only for skim-
mers 1044/15441/15442 and 154402.

VS30 REVAC-szabdlyzérendszer attetszd mlanyagbdl,
padld/ felszini vizmennyiség szabdlyozdsdhoz, illetve
32 mm/38 mm/50 mm/ porszivocsdvek csatlako-
ztatGsdhoz. Kizardlag 1044 /15441/15442 és 154402 cikk-
sz&mU szkimmerekhez.

Cucrema peryamposanmsa VS30 REVAC 13 Nnpo3payHoOm
MAQCTMACCHI, AASI PETYAUPOBAHUS MOTOKA BOAbI CO
AHQ/MOBEPXHOCTU, A TAIOKE AASI COEANHEHUS LUACHIOB
neinecoca 32 Mm/38 Mm/50 MM. TOABKO AAST CKUMMEPOB
apT. 1044/15441/15442 1 154402,

E 1030043
V10/ V20/ VS30 Deckel, V2A
V10/ V20/ VS30 Fedél, V2A

HepXkasewLwas CTaAb V2A

MTS S
W
S%PRODUKTE \100
- b

(oY
% the world

V10/ V20/ VS30 Cover, AiSi 304, stainless steel

V10/ V20/ VS30 KpbIWKA CKUMMepAQ,



Sowares: Sie hatten einen PVC Kleber der PVC Verbindungen
klebte - Sie hatten einen ABS Kleber der ABS Verbindungen
klebte. SYNGEL / SYNPLAST verklebt PVC - PVC / ABS - ABS
/ ABS - PVC sicher und ohne Versprédung mit einer hohen
Festigkeit. SYNGEL tropft nicht und kann auch Klebespalten
Uberbrlucken. SYNPLAST dagegen ist thixotrop und eignet
sich fur normale Klebeverbindungen. Vor dem Verkleben
reinigen Sie die Klebestellen mit SYNFLUID.

Once it was like this: you had a PVC glue which joined PVC
- you had an ABS glue which joined ABS. SYNGEL / SYNPLAST
glues PVC - PVC / ABS - ABS / ABS - PVC securely and has
a high strength without becoming brittle. SYNGEL does not
drop and can get over the glueline. SYNPLAST is thixotropic
and is suitable for normally bonded joint. Before bonding
please clean the adherend surface with SYNFLUID.

Gel-Kleber,Gel-Glue,Ragasztd gél,feAnestiii kaei
0426300125 125ml

SY

Kleber, Glue, Ragasztd, Kaei

SYNGEL, SYNPLAST Kleber, SYNFLUID Reiniger
SYNGEL, SYNPLAST Glue, SYNFLUID Cleaner
SYNGEL, SYNPLAST Ragaszté, SYNFLUID Tisztité
Kaeun SYNGEL, SYNPLAST, Ounctureab SYNFLUID

Eddig igy volt: volt egy ragasztéja, amivel PVC-t ragasztott
és volt egy masik ragasztdja amivel ABS-t ragasztott. SYN-
GEL / SYNPLAST PVC-t PVC-vel, ABS-t ABS-sel, ABS-t PVC-vel
biztonsagosan, nagy szildrdsGgban merevség nélkll ra-
gaszt. A SYNGEL nem csépdg és a ragasztasi hézagokat is
kitolti. Ezzel szemben a SYNPLAST tixotrop és a legfinomabb
ragasztdsi kapcsoldddasokndl haszndalhatd. A ragasztds eldtt
fisztitsa meg a ragasztandd felUletet SYNFLUID-dall.

PaHblle BbIAO TAK: OAMH BUA KAEST AASI CKAEMBOHKS TIBX,
a Apyrom - ang ckaevBaHus ABS. C nomowbto SYNGEL/
SYNPLAST MOXXHO HOAEXHO M MPOo4YHO ckaemBatb MBX - ¢
MBX, ABS - ¢ ABS, ABS - c lBX, Npu 3TOM MECTO CKAEVBAHMSI
He ByaeT XpynkuM. CUHreAb KAeW , KOTOPbIM He Kanaer,
AErko obTekaeTr Bce HepoBHOCTU. Kaen CuHonAact

NPEAHA3HOYEH AAST HOPMOABHBIX KAEEBBIX COEAVMHEHWUN..
MCMOAb3YyNTE

Mepea CKAEMBAHMEM
NoBePXHOCTM CUHPAIONA

OYNCTUTEADb

SYNGEL
Verpackungseinheit/
Packaging unit/
Csomagoldsi egység/
Ynakoska
Tube, Tube, Tubus, Tro6uK 30
NPLAST

0426100125 125ml Tube, Tube, Tubus, Tro6MK 30
0426110250 250ml Dose mit Pinsel, Tin with brush, 36

0426110500 500ml
0426111000 1000ml

SY

Reiniger, Cleaner, Tisztitd, Ouncrureasb

0426000250 250ml
0426000500 500ml
0426001000 1000ml

Doboz ecsettel, 6aHka ¢ kucroukomn

Dose mit Pinsel, Tin with brush, 24
Doboz ecsettel, 6aHka ¢ kucrouykom

Dose mit Pinsel, Tin with brush, 12
Doboz ecsettel, 6aHka ¢ kucToukon

NFLUID

Flasche, bottle, palack, 6yTteinka 48
Flasche, bottle, palack, 6yTtbinka 24
Flasche, bottle, palack, 6yTteiaka 12

1.16



